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Bpiokw 10 106 TWV aplOuwv.

a) 400.000 = ........coovmrierrecncnenne B) 300.000 = .......ccccormrrerrermeranes
Y) 500.000 = ......cocoovioieriennanennes 8) 700.000 = .....coovrrvererrerninens
€) 620.000 = ........covevimrereeennnes 0T) 350.000 = .....o.oviiiricnnenes
() 850.000 = .....ccoovurrrerernrnnranes N) 710.000 = ......ccconiininimnnnnns

Bpiokw 1o SimAdocio Twv aplBuwv.

a) 500.000 = .........covereerrerrrennns B) 200.000 = .........oovrrrrmrerrrenenne

Y) 350.000 = ... 0) 230.050 = ...cvrererreemrrnererrens

€) 380.000 = .......eourerrrereeeennns OT) 470.000 = ......ouveerrererererrenne

Kavw ti¢ mpaéeic.

A. » 500x 20 =.............. B. » 200X 200 = ..ccuuurueue.
P 400 X 90 = ..cveuuueen. P 800 X 300 = .omurereeeennn
P 300X 60 = P 900 X 400 = ..covvrrernee
P 800X 40 =........ P 700 X 600 = ...cnvereunee
P 600 x50 =.......... P 900 X 600 = ..ueereerenen

. H a€ia kaBe cuvélou gival 500.000. Yro- '
Aoyilw tnv alia Tou Tpiywvou oe KGOe

nepimTwon. 60 W e

XAadeg  ythiadeg  xhiadec

A A 4 vV 9
SR ah dA JA 4
v

=

v

Y)

8
2

JUUULIULLUL

r(@.\




